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INTRODUCERE 

Schimbarea treptată a comportamentului de consum în 
Republica Moldova corespunde tendințelor de formare a culturii de 
consum în alte țări. Schimbările în stilul de viață, cum ar fi călătoriile 
și cumpărăturile online, precum și schimbările în structura veniturilor 
populației contribuie la această schimbare. Un nou tip de comerț a 
apărut ca urmare a schimbărilor în preferințele și valorile 
consumatorilor, precum și a concurenței crescute între producători și 
comercianții cu amănuntul. Obiectivul principal al strategiilor de 
marketing este de a adapta relația cu consumatorii. Acest lucru poate 
fi realizat printr-un studiu mai aprofundat al comportamentului 
consumatorilor. 

Prin studierea cursului Comportamentul consumatorilor 
viitorii marketeri vor dobândi cunoștințe teoretice și abilități practice. 
Înțelegerea nevoilor consumatorilor le va permite să creeze politici și 
strategii de marketing pentru mixul de marketing, inclusiv produse, 
prețuri, plasare, promovare și personal. De asemenea, aceștia vor fi 
capabili să creeze și să promoveze bunuri care răspund nevoilor și 
dorințelor consumatorilor. Ei vor putea, de asemenea, să stabilească 
prețul bunurilor și serviciilor în funcție de caracteristicile 
consumatorilor și să utilizeze în mod eficient metodele și tehnicile de 
promovare pentru a satisface nevoile consumatorilor. 

Suportul de curs acoperă aspecte de bază, cum ar fi 
comportamentul consumatorilor ca știință interdisciplinară, influența 
factorilor interni şi externi asupra comportamentului consumatorilor, 
procesul decizional de cumpărare al consumatorilor etc. Suportul de 
curs acoperă, principalele subiecte ale disciplinei Comportamentul 

consumatorului, conform curriculei disciplinei.   
Materialele din suportul de curs Comportamentul 

consumatorului pot fi utilizate de studenții din instituțiile de 
învățământ superior cu profil economic, manageri, marketeri, 
economiști și de oricine dorește să studieze comportamentul de 
cumpărare și consum al consumatorului. 
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